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Розвиток інформаційного забезпечення транспортних систем міст є 

ефективним способом управлянням міграцією населення [1]. В сучасних 
умовах при збільшенні інтенсивності руху транспортних засобів одним з 
основних завдань при проектуванні транспортних систем міст є прогнозування 
параметрів потоків транспорту та пасажирів. Для вирішення цієї проблеми 
виникає необхідність врахування великої кількості чинників, які пов'язані з 
показниками розвитку міста [2]. Визначення напрямків вдосконалення 
параметрів транспортних систем є серйозною проблемою. Це обумовлюється 
високим ступенем невизначеності щодо майбутнього впливу пропонованих 
заходів на стан транспортної системи [3]. 

Транспортна система забезпечує стійкість та доступність засобів 
транспорту для населення міст, можливість вільного пересування між районами 
міста. Це впливає на розвиток системи розселення, працевлаштування, 
відпочинку [4]. Розвиток сучасного розумного міста неможливо без правильної 
інформації в потрібний час. Це потребує визначення виду інформації, яка 
формує потреби мешканців міст на пересування. При цьому, громадяни, 
постачальники послуг і муніципальна влада мають підставу для прийняття 
більш якісних рішень, що призведуть до підвищення рівня життя мешканців і 
загальноміської стійкості. Це може бути одним з основних напрямків політики 
держави, яка передбачає координацію рішень міського розвитку з розвитком 
транспортної системи. 

Формалізувати потреби населення у пересуваннях можливо шляхом 
формуванням матриці кореспонденцій з використанням функції тяжінні, що 
визначає імовірність вибору пересування мешканців району між районами 
міста. Функцію тяжіння необхідно визначати диференційовано для всіх груп 
самодіяльного населення міст. При цьому, в будь-яких процесах, в яких бере 
участь людина, є індивідуальне та колективне поводження. Метою 
користувачів транспортної мережі може бути мінімум втрат, які пов'язані з 
поїздкою. Це може бути час водіння, вартість нервової енергії тощо. Також 
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можлива максимізація безпеки пересування з найменшим відхиленням від умов 
комфорту при виконанні пересувань за декількома маршрутами. Це потребує 
адекватного опису поведінки людини на практиці. При цьому доцільне 
поєднання технологічної ефективності та поведінкових змін. Отримання 
необхідної інформації можливо за результатами натурних досліджень. 
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В даний час питанням управління персоналу приділяється дедалі більше 
уваги. Питання ефективної роботи виробництва та вирішення завдань, 
пов'язаних із підвищенням конкурентоспроможності, рентабельності будь-
якого підприємства, установи, його стабільності замикаються на «якості» 
(якісному) складі кадрів, його потенціалі. 

Сучасна зарубіжна практика та власний вітчизняний досвід доводять: 
ефективності будь-якої діяльності, зокрема в управлінні персоналом, можна 
досягти за умови забезпечення управлінської діяльності, практичної реалізації 
управлінських напрацювань, постійного удосконалення форм та методів 
управління та урахування динамічного розвитку нових технологій [1]. 

Методи управління − це засоби здійснення управлінських впливів на 
персонал для досягнення цілей підприємства. На основі класифікації за 
способом впливу на працівника розрізняють адміністративні, економічні та 
соціально-психологічні методи управління. Більш ефективними є економічні 
методи, але відсутність почуття задоволеності від роботи, згуртованості 
колективу, налагодженні психологічного клімату, можуть призвести до 
небажаного результату. 


